
Encomendas | Orders

+351 214 823 491 

Sujeito a disponibilidade | Subject to availability

Horário | Opening Hours

Terça a Domingo | Tuesday to Sunday

12h30 – 15h00 | 19h00 – 22h30

AV. REI HUMBERTO II DE ITÁLIA 7 2750-800 CASCAIS PORTUGAL | WWW.FAROL.COM.PT

•

•

•

TAKE
AWAY

Teremos todo o gosto em esclarecer os nossos clientes sobre quais os ingredientes que 
integram o nosso menu.  Por favor informe-nos se tem alguma alergia alimentar ou necessita 

de alguma dieta especial, para que possamos preparar o seu pedido de acordo.
 

We welcome enquiries from customers who wish to know if any dishes contain particular 
ingredients.  Please inform us of any allergy or special dietary requirements that we should be 

made aware of, when preparing your request.
 



ENTRADAS
STARTERS

Miso especial
Miso special

Salmão, camarão, cebolinho, alga awkame e alho francês
Salmon, shrimp, chives, awkame seaweed and leek

8.00 €

Miso Shiitake
Cogumelos Shiitake, cebolinho e alga awkame

Shiitake mushrooms, chives and wakame seaweed

4.00 €

AMT especial
AMT special

Camarão e salmão frito com queijo creme e cebolinho
Fried shrimp and salmon with cream cheese and chives

9.00 €

Atum com Abacate
Tuna with Avocado

Atum, abacate, cebolinho e molho ponzu
Tuna, avocado, chives and ponzu sauce

21.00 €

Kimuchi Misto
Mixed Kimuchi

Cubos de salmão, atum e peixe branco, alho francês, cebolinho e molho kimuchi
Salmon, tuna and whitefish cubes with leek, chives and kimuchi sauce

16.00 €

Gyosas de Camarão 
Shrimp Gyosas

4 unid.| 4 pcs. 

9.00 €

Gyosas
4 unid. | 4 pcs.

Vegetais com molho tonkatsu
Vegetables with tonkatsu sauce

7.00 €

IVA incluído à taxa legal em vigor | All prices includes VAT



ENTRADAS
STARTERS

Gunkan Guacamole
2 unid. | 2 pcs.

Camarão, abacate, cebola roxa, lima, togarashi¹ e coentros
Shrimp, avocado, purple onion, lime, togarashi¹ and coriander

10.00 €

Gunkan Especial
Gunkan Special

2 unid. | 2 pcs.
Arroz, salmão braseado, queijo creme, alho francês, 

cebolinho, morango e molho tare
Rice, braised salmon, cream cheese, leek, chives, 

strawberry and tare sauce

13.00 €

Gunkan Atum Guacamole

Gunkan Tuna Guacamole
2 unid. | 2 pcs.

Atum, abacate, coentros e pickled jalapenõs
Tuna, avocado, coriander and pickled jalapenõs

14.00 €

Ceviche Japonês
Japanese Ceviche

Salmão, atum e peixe branco com coentros, lima, laranja, 
pimentos e molho kimuchi

Salmon, tuna and whitefish with coriander, lime, orange, 
bell peppers and kimuchi sauce

16.00 €

Togarashi¹: Mistura de especiarias de origem japonesa / Japanese spice mixture

IVA incluído à taxa legal em vigor | All prices includes VAT



¹ Tobiko - Ovas de peixe voador / Flying fish roe
² Katsuobushi - Flocos de bonito / Dried bonito flakes

NIGUIRIS
2 UNID. | 2 PCS.

Niguiri Shake
Salmão
Salmon

9.00 €

Niguiri Maguro
Atum
Tuna

10.00€

Niguiri Toro
Atum toro
Toro tuna

14.00 €

Niguiri Shiromi
Peixe branco

Withefish

8.00 €

Niguiri Special
Camarão, salmão braseado, tobiko¹, pepino, cebolinho

e katsuobushi² com molho tare 
Shrimp, braised salmon, tobiko¹, cucumber, chives 

and katsuobushi² with tare sauce

9.00 €

IVA incluído à taxa legal em vigor | All prices includes VAT



URAMAKI
8 UNID. | 8 PCS.

COMBINADOS
COMBOS
Combinado Sushi.

Sushi Combo
20 unid. | 20 pcs.

28.00 €

Combinado Sushi e Sashimi
Sushi & Sashimi Combo

21 unid. | 21 pcs.

35.00 €

Combinado Sushi e Sashimi
Sushi & Sashimi Combo

2 pessoas 40 unid. | 2 person 40 pcs. | 55.00 €

4 pessoas 80 unid. | 4 person 80 pcs. | 110.00€

Uramaki Califórnia
Salmão, camarão, abacate e sésamo

Salmon, shrimp, avocado and sesame

12.00 €

Uramaki Primavera
Uramaki “Primavera”

Salmão, manga, queijo creme e tobiko¹
Salmão, manga, queijo creme e tobiko¹

11.00 €

Uramaki Atum Picante
Uramaki Spicy Tuna

Atum, alho francês e cebolinho com molho kimuchi
Tuna, leek and chives with kimuchi sauce

15.00 €

IVA incluído à taxa legal em vigor | All prices includes VAT

¹ Tobiko - Ovas de peixe voador / Flying fish roe



SASHIMI

Sashimi Shake
Sashimi Shake
15 unid | 15 pcs.

Salmão
Salmon

27.00 €

Sashimi Sake Afrodisíaco
Aphrodisiac Sashimi Sake

15 unid. | 15 pcs.
Salmão braseado, gengibre e molho ponzu

Braised salmon, ginger and ponzu sauce

28.00€

Sashimi Maguro
Sashimi Maguro
15 unid | 15 pcs.

Atum
Tuna

28.00 €

Sashimi Shiromi
10 unid | 10 pcs.

Peixe branco
Whitefish

15.00 €

Selecção Sashimi
Sashimi selection

22 unid. | 22 pcs.
Atum, salmão, peixe branco, camarão ou polvo

Tuna, shrimp, white fish, shrimp or octopus

30.00€

IVA incluído à taxa legal em vigor | All prices includes VAT



ESPECIAIS | SPECIALS
8 UNID. | 8 PCS.

Dragon Roll
Salmão, queijo creme, camarão panado, manga, abacate, 

tobiko¹ e katsuobushi² com molho tare
Salmon, cream cheese, breaded shrimp, mango, avocado, 

tobiko¹ and  katsuobushi² with tare sauce

18.00 €

Tiger Roll
Salmão, queijo creme, laranja e manga

Salmon, cream cheese, orange and mango

16.00 €

Especial Braseado
Braised Special

Salmão braseado, queijo creme, camarão panado, pepino, cebolinho, 
tobiko¹ e katsuobushi² com molho tare

Braised salmon, cream cheese, breaded shrimp, cucumber, chives, 
tobiko¹ and katsuobushi² with tare sauce

18.00 €

Sushi Design
Hosomaki com salmão panado, queijo creme, morango e 

katsuobushi² com molho tare
Hosomaki with breaded salmon, cream cheese, strawberry and 

katsuobushi² with tare sauce

19.00 €

IVA incluído à taxa legal em vigor | All prices includes VAT

¹ Tobiko - Ovas de peixe voador / Flying fish roe
² Katsuobushi - Flocos de bonito / Dried bonito flakes



TEMAKI

Temaki Shake
Salmão
Salmon

11.00 €

Temaki Spicy Tuna
Atum e molho kimuchi

Tuna and kimuchi sauce

14.00 €

Temaki Califórnia
Salmão, camarão, abacate e sésamo

Salmon, prawns, avocado and sesame

9.00 €

IVA incluído à taxa legal em vigor | All prices includes VAT



HOSOMAKI
8 UNID. | 8 PCS.

Hosomaki Shake
Salmão
Salmon

9.00 €

Hosomaki Tekka
Atum
Tuna

12.00 €

Hosomaki Ebi
Camarão
Shrimp

9.00 €

Hosomaki Kappa
Pepino

Cucumber

7.00 €

Hosomaki Abacate e Sésamo
Hosomaki Avocado and Sesame

7.00 €

IVA incluído à taxa legal em vigor | All prices includes VAT



HOT SUSHI

Salmon Hot Joe
Salmão, cebolinho, alho francês, morango, katsuobushi¹, 

sésamo, queijo creme e molho tarê
Salmon, chives, leek, strawberry, katsuobushi¹, 

sesame, cream cheese and tare sauce.
8 unid. | 8 pcs.

17.00 €

Hot Salmon 
Salmão, queijo creme e molho tarê

Salmon, cream cheese, avocado and tare sauce
6 unid. | 6 pcs.

17.00€

Hot Shrimps
Salmão, camarão panado, katsuobushi¹, queijo creme e molho tarê

Salmon, breaded shrimps, katsuobushi¹, cream cheese and tare sauce
6 unid. I 6 pcs

16.00 €

Tuna Hot Joe
Atum, queijo, cebolinho e molho tarê
Tuna, cheese, chives and tare sauce

6 unid. I 6 pcs

19.00 €

Tempura de camarão com molho sweet chili
Shrimp tempura with sweet chili sauce

  5 unid. I 5 pcs

16.00 €

IVA incluído à taxa legal em vigor | All prices includes VAT

¹ Tobiko - Ovas de peixe voador / Flying fish roe
² Katsuobushi - Flocos de bonito / Dried bonito flakes
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